Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004889722

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Pro Journo, St. Gallen

Pro Journo c/o Christoph Michels Demutstrasse 23 9000 St. Gallen Bisher Unterstrasse 34 9000 St. Gallen

Pro Journo, in St. Gallen, CHE-418.394.491, Verein (SHAB Nr. 39 vom 24.02.2017, S.0, Publ. 3369261). Domizil neu: c/o Christoph Michels, Demutstrasse 23, 9000 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lehmann, Tim, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Präsident des Vorstandes, Vizedirektor, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift [bisher: in St. Gallen].

Tagesregister-Nr. 4352 vom 11.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum: 24.02.2017

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG